

Партийная жизнь

С боевым настроем

В Рубцовске состоялось городское партийное собрание. В нём приняли участие первый секретарь краевого комитета КПРФ Мария Прусакова, депутат Госдумы Сергей Юрченко и руководитель аппарата фракции КПРФ в Госдуме Нина Останина.

ОСНОВНОЙ темой собрания стали предстоящие выборы. В связи с этим в своём докладе первый секретарь Рубцовского горкома Владимир Белкин рассказал о прошедшем XVI (внеочередном) съезде КПРФ, где были утверждены кандидаты в депутаты Государственной думы, а также о принятом решении бюро краевого комитета, согласно которому по Рубцовскому округу в Государственную думу кандидатом выдвинута Нина Останина.

Секретарь по идеологии Рубцовского горкома Вероника Лапина проинформировала о ходе второго этапа 46-й (внеочередной) конференции Алтайского регионального комитета КПРФ, которая состоялась 2 июля. На ней путём тайного голосования делегаты конференции определили кандидатами в АКЗС на предстоящих выборах. Общераевой список партии возглавила первый секретарь Алтайского крайкома КПРФ Мария Прусакова, второй в списке — первый секретарь Барнаульского горкома КПРФ, руководитель фракции коммунистов в гордуме Андрей Сартаков, третий — коммунист Павловского района, предприниматель Владимир Попов. Также конференция выдвинула кандидатов в депутаты АКЗС по одномандатным округам и территориальным группам. Кандидатами-одномандатниками по двум Рубцовским округам стали Владимир Белкин

(32-й округ) и Вероника Лапина (33-й округ), в состав 32-й территориальной группы вошли Владимир Белкин, Михаил Прохоров, Владимир Попов, в состав 33-й — Вероника Лапина, Андрей Кривошеев, Александр Романов.

Мария Прусакова подробно рассказала о работе предвыборного штаба краевого комитета КПРФ. Документы кандидатов-одномандатников переданы в краевую избирательную комиссию, начались их регистрации в окружных избирательных комиссиях. Как только все необходимые процедуры будут закончены, при поддержке крайкома партии кандидаты

вступят в фазу активной предвыборной агитации.

Нина Останина познакомилась с коммунистами партийной организации, с которыми ей предстоит взаимодействовать в своём округе, поделилась опытом работы в качестве депутата Государственной думы нескольких созывов, ответила на многочисленные вопросы присутствовавших. Впечатление о встрече у неё сложилось положительное, чувствуется, что люди настроены на работу и успешно завершение предвыборной кампании.

Пресс-служба Бийского горкома КПРФ

Сделано коммунистами

Вместе противостоять пожарам



Первый секретарь Томского обкома КПРФ Алексей Фёдоров награждён благодарственным письмом МЧС. Вручил письмо представитель ведомства Сергей Шуртов в ходе второго этапа XVIII внеочередной конференции областного комитета КПРФ. В письме начальник Главного управления МЧС России по Томской области Михаил Бегун выразил признательность и благодарность за активную позицию в деле защиты населения от пожаров и действенную помощь жителям Томской области в оснащении жилых помещений средствами противопожарной защиты.

ПОВОДОМ для награждения стала успешная реализация совместного проекта КПРФ и МЧС. Томский областной комитет КПРФ бесплатно застраховал от пожара и оснастил противопожарными датчиками более 30 деревянных домов многолетних семей по всему региону.

«Как вы знаете, проблема пожарной безопасности старых деревянных домов стоит в Томской области очень остро. Практически все такие строения, особенно в сельской местности, не застрахованы», — заявил Алексей Фёдоров. — Коммунисты всегда рады помочь. Мы застраховали и оснастили дома 36 многолетних семей».

Сторонники КПРФ в районах, Томского района и города Томска. По словам районных секретарей и сторонников КПРФ, которые вручали страховые полисы в районах области, все многолетние семьи приняли подарок от КПРФ с радостью, благодарили Компартию, делились своими проблемами. По результатам нескольких встреч были составлены и отправлены в органы депутатские запросы, касающиеся проблем многолетних семей.

Пресс-служба Томского обкома КПРФ

● **Первому секретарю Томского обкома КПРФ Алексею Фёдорову вручили благодарственное письмо МЧС.**

На депутатской кухне

Проверку не разрешили

НА ДНЯХ СОСТОЯЛОСЬ последнее в весенней сессии пленарное заседание Законодательного собрания Омской области. На нём губернатор Виктор Назаров выступил перед депутатами. Лидер фракции КПРФ Андрей Алёхин так прокомментировал отчёт губернатора: — Сказано, что сделано хорошего, но провалено всё. И в первую очередь — подготовка к 300-летию Омска, старейшего города Зауралья. Ни один объект, который мы ждали, не построен: метро, аэропорт Омск-Фёдоровка, гидроузел. В регионе сократилось на 40 процентов финансирование культуры, спорта. Мы потеряли команды высших достижений, кроме «Авангарда». Так называемая оптимизация коснулась и здравоохранения — закрываются больницы. Промышленный потенциал Омской области сохранился на уровне 24-го места по России. А по бюджетной обеспеченности мы занимаем предпоследнее место в стране. Область теряет все свои предприятия: дефакто они у нас, а де-юре — они в других регионах.

Лежит братьям Сутягинским, — говорит представитель фракции КПРФ в Заксобрании Виктор Жарков. — Мы предоставляли льготы данному предприятию пять лет. Этот срок истёк, они снова хотят сохранить подбложки. В ответ мы заявили: «Давайте проверим эффективность подобных решений», ведь мы, как депутаты, по закону обязаны контролировать такие вещи. Но столкнулись с категоричным отказом. Я дважды поднимал этот вопрос в Заксобрании, и каждый раз все три фракции — «Единая Россия», «Справедливая Россия» и ЛДПР — единодушно голосовали против. Думаю, на предприятии нет результатов, которые можно было бы предъявить парламентариям. Руководители данной компании на одном из «круглых столов» сами проговорились, что у них большие проблемы. Сейчас они пообещали из прибыли заплатить налог в сумме 417 миллионов рублей. В любом случае после парламентских каникул фракция КПРФ будет вновь добиваться проверки «Полюма». В 2014 году «Газпром нефть» и СИБУР стали совладельцами Омского «Полюма», братья Сутягинские продали 50-процентную долю завода полипропилена.

Дело в том, что действие льгот истекает 31 декабря 2016 года. Чтобы предприятию по производству полипропилена получить налоговую льготу, ему следует иметь капвложения не меньше 500 миллионов, закупать производством мощностью не менее 210 тысяч тонн в год, а также обязательно платить налог на прибыль. На этот раз Виктор Жарков продолжил настаивать на проверке финансовой деятельности «Полюма». Контрольно-счётной палатой.

— Последняя проверка оказалась неудачной для предприятия, — сказал он.

Лидер эсеров в Заксобрании Алексей Провозин возразил: — Идёт конкретная атака на конкретное предприятие. Проверить надо всё! — Предложение фракции КПРФ сделано в соответствии с законом о КСП, который даёт это право, — вступился за Жаркова Алёхин. — Мы хотим разобраться, как тратятся эти деньги, а они расходуются неэффективно, и бюджет области много теряет.

Председатель Собрания Владимир Варнавиский резко выступил против предложения коммунистов проверить финансы «Полюма»:

— Мы не тратим никуда ни копейки. Пресса же сейчас подхватит, она не разбирается в этих тонкостях в отличие от вас, — упрекнул он Алёхина. И призвал коллег: — Голосуйте против.

В итоге парламентарии проголосовали против идеи фракции КПРФ.

Дмитрий ГУТЕНЬ, г. Омск.

Социальный диагноз

Ещё один шаг к отмене пенсий



Министерство финансов и Центральный банк придумали новый способ сэкономить на населении. Фактически люди хотят заставить копить себе на старость самостоятельно. Минфин предлагает вообще отказаться от накопительной части пенсии, то есть работодатель будет делать взносы только в страховую часть. А будущий пенсионер сам должен открыть счёт в негосударственной коммерческой организации и откладывать «в кубышку», а государство эти деньги якобы застрахует.

МИНИСТР ФИНАНСОВ Силуанов уверяет в СМИ, что «эти средства не пропадут». Откуда у него такая уверенность, совершенно не ясно. Уже была попытка заставить россиян нести деньги в негосударственные фонды, но она провалилась.

Непонятно и другое. Как известно, у нас больше половины населения живёт очень близко к черте бедности или за нею. Даже работающие люди с трудом сводят концы с концами — ипотечные кредиты, коммуналка, платное лечение и образование «съедают» заработок семей. Откладывать на пенсию большинство просто не с чего — нет излишков.

Силуанов считает и открыто заявляет, что якобы население у нас только притворяется бедным. Говорит о 80 триллионах рублей, которые лежат на счетах в банках России. Однако, согласно последним исследованиям, в России 70% населения вообще не имеет депозитов в банках. Кому же принадлежат эти триллионы? Очевидно, богатейшему меньшинству, владельцам яхт и шубохранищ, кому проблемы с деньгами точно не грозят.

Пенсионная реформа идёт с 2002 года, к чему мы пришли почти через 15 лет? Пенсии как были нищенские, так и остались.

Проблем с пенсией нет, когда вся экономика в целом сильная и устойчивая, а это невозможно без сильного

бохранилищ, кому проблемы с деньгами точно не грозят.

Пенсионная реформа идёт с 2002 года, к чему мы пришли почти через 15 лет? Пенсии как были нищенские, так и остались.

Проблем с пенсией нет, когда вся экономика в целом сильная и устойчивая, а это невозможно без сильного

госсектора. Яркий пример — страны Скандинавии. Они взяли всё лучшее от социалистической системы, в их экономике есть мощный государственный сектор, действующий прогрессивная шкала налогообложения, то есть богатые платят более высокие налоги. И на пенсионном обеспечении это отражается: в Швеции пенсионеры получают около тысячи евро, у норвежцев пенсия — больше ста тысяч в пересчёте на наши деньги.

Реальные пути восполнения пенсионного дефицита есть, но наше правительство просто не заинтересовано в них. Национализация стратегических отраслей промышленности, государственная монополия на алкогольную продукцию, прогрессивная шкала подоходного налога — всё это предложения КПРФ.

Правительство отложило рассмотрение данной инициативы министерства финансов на осень, на послевыборный период. Остаётся только надеяться, какие ещё «людоодейские» нововведения ждут россиян, если на выборах не удастся переломить ситуацию.

Алексей ФЁДОРОВ, Первый секретарь Томского обкома КПРФ, депутат Законодательной думы Томской области.

Глухи к нуждам людей

На днях «Вести-Алтай» показали сюжет о том, что в окрестности села Батурово Шелаболихинского района ливнем размыло часть дороги.

ИНТЕРЕСНО, что прошлым летом местные жители предсказывали это происшествие. Дело в том, что в Батурово в августе 2015 года закрыли единственную на селе школу, ребяташек стали возить в соседний Кучук. На Алтай «оптимизация» в сфере образования традиционно сталкивается с проблемой перевозки детей на учёбу в другой населённый пункт: ГИБДД не всегда разрешает работу школьных автобусов из-за плохого состояния дорог. Так и говорят: «Маршрут не является безопасным». Вслед за неминуемым закрытием школы родители учеников обеспокоены состоянием дороги. Её начали ремонтировать, однако сельчане решили проследить за ходом работ. Спустя время okaza-

лось, что опасения родителей батуровских школьников были не напрасны.

«Нас пугает дорога, по которой собираются возить наших детей в школу. Трасса сделана из глины, которая осыпается, весной и осенью здесь ничего не будет — дорогу полностью смочет. Но никто об этом слышать не хочет. Мы за делом переживаем. Если наша школа не соответствует нормам обучения, то хотя бы дороги должны соответствовать, чтобы было безопасно по ним ребятишек в другую школу возить», — рассказывала прошлым летом местная жительница Алёна Трошина корреспонденту агентства «Региум». К тому же, по её словам, ремонтники не позаботились о ливневых трубах. «Они их засыпали! Оста-

вили лишь одну — ту, что ближе к трассе. Но у нас по весне очень сильный паводок бывает — вода с полей всё зальёт и снесёт дорогу».

Весну отремонтированная дорога пережила, а вот лето она не выдержала. Власть не прислушалась к простым гражданам и сделала, как ей удобно. Как теперь оправдывает губернатор, который оказался глух к заявлениям глав районов? В частности, два с половиной года назад глава Топчихинского района Александр Григорьев на встрече с главой края Александром Карлиным говорил о серьёзных проблемах строительства в крупных населённых пунктах — селах Парфиново и Макарьевка — воздвигнутых сооружений.

с возрастающей нагрузкой. Длительное время воздвигнутые и водопроводные сети, принадлежащие местным сельхозпредприятиям, эксплуатировались без ремонта, были переданы в муниципальную собственность в аварийном состоянии. По словам главы районной администрации, в настоящее время существует угроза остановки скважин и возникновения ЧС по обеспечению водой социально значимых объектов сёл, жилого сектора, административных и производственных зданий. Глава администрации района обратился к Александру Карлину с просьбой о выделении средств на строительство двух воздвигнутых. Это было 13 февраля 2014 года.

Официальный сайт Алтайского края сообщил: «Существующие скважины, обеспечивающие население питьевой водой, изношены, не справляются

новых воздвигнутых в тех сельсоветах не появилось. И вот июль 2016 года. Сообщает первый секретарь Топчихинского райкома КПРФ Вячеслав Лаптев:

«Уже две недели как жители части Макарьевского сельсовета Топчихинского района остаются без водоснабжения — авария на скважине. Вроде бы и организован подвоз воды, но только в два места, и сельчане вынуждены носить от этих точек воду на себе. Расстояние измеряется километрами. Пенсионеры обратились в сельсовет, чтобы как-то организовать больше водораздаточных точек, на что услышали ответ: «Качайте мышью». У меня даже слов нет. Это мужик сказал бабushкам».

Ситуация по-прежнему остаётся критической, а власть делает вид, что не слышит людей. Может, пора эту власть менять на тех представителей, для которых интересы народа будут не пустым звуком, а руководством к действию?

Пресс-служба Алтайского крайкома КПРФ

Увлечения

Ловись, рыбка, большая и маленькая



ПРИ СЛИЯНИИ рек Бия и Катунь расположен небольшой посёлок Молодёжный, где живут активные, талантливые, неравнодушные люди. Женщины посёлка организовали свой совет, который пользуется уважением и поддержкой сельчан. Коммунисты Бийского городского отделения КПРФ, активистки «Всероссийского женского союза — «Надежда России» вместе с женсоветом организуют много интересных мероприятий для взрослых и детей.

Так, 23 июля традиционно в Молодёжном отмечается День рыбака. Это праздник не только для тех, кто в морях травами промысляет сельдьку и треску. Это праздник и для тех, чья душа устала от серых будней и неурядиц, не просто рыбацкая, а возможность пообщаться с природой, попеть задушевные песни и, наконец, отведать вкусной ухи.

Рыбаки разного возраста, вооружившись удочками, отправились к речке за уловом, а на берегу началось веселье: конкурсы для детей и взрослых, загадки и частушки о рыбалке, песни в исполнении гостей и хозяев. Время пролетело незаметно.

Но вот стали возвращаться рыбаки с уловом. Каждый волновался, ведь их улов будет оценивать строгое жюри. А волноваться действительно был повод, особенно рыбакам со стажем. Но на этот раз победила молодость! Юная рыбацкая поймала 60 плотвичек, а три девчонки-подружки — 121-го чебака. Жюри оценивало не только количество пойманной рыбы, но и её вес и размер.

Каждый участник конкурса получил призы и подарки, предоставленные Бийским горкомом КПРФ и «ВЖС — «Надежда России»».

Ирина НЕТРЕБА, Пресс-служба Бийского горкома КПРФ.

Материалы выпуска подготовил соб. корр. «Правды» Сергей ДОРОХОВ. Электронный адрес: dorohov-pravda@kprfnsk.ru

Учредители — журналистская организация АНО «Редакция газеты «Правда», Коммунистическая партия Российской Федерации

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ
Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМЯКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г. (Президентский рег. № 1064 от 29 августа 1991 г., ПИ № 77-9115 от 18 мая 2001 г. и ПИ № 77-16382 от 13 октября 2003 г.)
www.gazeta-pravda.ru, www.kprf.ru
Электронный адрес: pravda@cnt.ru, pravda@nsv.ru



АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: Москва, улица «Правды», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

ТЕЛЕФАКС: 8-499-257-11-08.

ТЕЛЕФОНЫ: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Редакция газеты «Правда». Отмечено в АО «ПК «Экстра М», 143405, Московская область, Красногорский р-н, г. Красногорск, автодорога «Балтия», владение 1, дом 1. Газета печатается в Москве, Санкт-Петербурге, Воронеже, Иркутске, Краснодаре, Минеральных Водах, Новосибирске, Челябинске.
Тип. № 16-07-00364.
Подписной индекс 50102. Общий тираж 100 300.
Подписано в печать 03.08.2016. 1 2 3 4 5 6 7 8
По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.